

## Egyesületi tagsági díj szabályozása

Rákosmenti Tenisz Klub

Hatályos: 2017. január 1.

### **A tagsági díj szabályozása az Egyesület Alapszabályának III. fejezete szerint**

Az Egyesület rendes tagja lehet minden magyar vagy Magyarországon tartózkodási engedéllyel rendelkező külföldi magánszemély, továbbá pártoló tagja lehet bármely sport Egyesület, társadalmi Egyesület és jogi személy, aki (amely) az Egyesület Alapszabályát magára nézve nyilatkozatával elfogadja, az Egyesületi tagdíjat befizeti és az Egyesület működését anyagilag vagy más módon támogatja. A tagdíj mértékét és befizetési határidejét a Közgyűlés évente állapítja meg, melyet a rendes tag köteles az Egyesület pénztárába befizetni. Az éves tagdíj esetleges egyedi csökkentéséről vagy elengedésről az elnökség dönthet.

### **Tagdíj mértéke**

Az egyesület 2017. évi közgyűlésének határozata szerint az egyesület 2017. évi tagdíjainak mértéke a következő:

#### **Rendes tag**

Rendes tag: szavazati joggal vehet részt a közgyűlésen.

Felnőtt tagsági díj 16000 Ft/év

Iskolatenisz Program tagsági díj\* 12000 Ft/év

Diák tagsági díj\*\* 12000 Ft/év

Nyugdíjas tagsági díj 12000 Ft/év

Családi tagsági díj\*\*\* 50000 Ft/év

\*legfeljebb az általános iskolai tanulmányok befejezéséig

\*\*általános iskolai tanulmányait befejezte, és diákigazolvánnyal rendelkezik

\*\*\*legfeljebb 2 felnőtt és 2 gyerek

#### **Pártoló tag**

Pártoló tag: tanácskozási joggal vehet részt a közgyűlésen.

Tagsági díj 72000 Ft/év

Fenti szabályozástól eltérő esetekben az elnökség dönthet.

### **Tagsági díj befizetésének határideje**

Az éves tagdíj befizetésének határideje: 2017.01.31.

Az éves tagdíj részletfizetéssel vagy későbbi határidőre való befizetéséről az elnök saját hatáskörben dönthet.

### **Tagdíj befizetésének módja**

A tagdíjat készpénzzel vagy átutalással lehet befizetni.

Átutalás esetén kérjük az alábbi nevet és számlaszámot használni:

Név: Rákosmenti Tenisz Klub

Bank neve: Pátria Takarékszövetkezet

Számlaszám: 65100400-11052252

### **Eljárásrend tagdíj be nem fizetése esetén**

Tagdíj be nem fizetése esetén a természetes személy tagsági státusza felfüggesztésre kerül, tagsági jogait nem gyakorolhatja, a tagsághoz fűződő kedvezményekkel nem élhet.

Molnár István

Elnök